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ЦИРКУЛЯРНА ЕКОНОМІКА В КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

СУЧАСНИХ МІСТ 

 

В умовах розвитку технологій та постійного підвищення їх ефективності, 

формуються нові очікування суспільства щодо захисту навколишнього середовища 

та паралельного розвитку соціально-економічних систем. До того ж нині умови 

гіперконкуренції підкреслюють значимість імплементації циркулярного механізму 

в економічну систему, що актуалізується і є практично важливим. Циркулярна 

економіка сприяє модифікації виробництва та впровадженню інноваційних 

технологій за рахунок підвищення екологічної культури суспільства, охорони 

навколишнього середовища, зниження викидів шкідливих речовин. При цьому існує 

необхідність диференціації підходів до впровадження методів та інструментів 

циркулярної економіки в різних соціально-економічних системах. Модель 

циркулярної економіки ґрунтується на різних концепціях економіки 

енвайрометалізму, які є взаємозалежними та взаємодоповнюючими, поєднуючи 

економічний розвиток та екологічну безпеку.  

Ключовою відмінністю між концепцією сталого розвитку і концепцією 

циркулярної економіки як самостійного напряму є поглиблення змісту останньої та 

охоплення ширшого кола питань (економічні, екологічні, соціальні, ощадливі та 

відновлювальні аспекти розвитку) 2, с. 69. 

Основними цілями сталого розвитку циркулярної економіки є: покращення 

навколишнього середовища, задля чистого повітря; зростання економіки в цілому 

задля покращення якості життя населення, зниження бідності; ефективне 

використання природних ресурсів; якісне надання послуг освіти; залучення 

інвестицій у виробництво та реалізацію green-технологій 1,  с. 199. 

У резолюції Генеральної Асамблеї ООН від 25.09.2015 перелічено 17 цілей 

сталого розвитку, зокрема ціль 11 - забезпечення відкритості, безпеки, 

життєстійкості й екологічної стійкості міст і населених пунктів, безпосередньо 

пов'язана основними цілями сталого розвитку циркулярної економіки. 

Циркулярна економіка — це відновлювальна та регенеруюча система, яка 

ґрунтується на циклічності ресурсних потоків, передбачає формування інноваційних 

рішень, що синтезують екологічні та економічні аспекти, створюючи соціальну 

основу для інклюзивного та сталого розвитку 2, с. 72. 

Важливо відмітити, що в основі циркулярної економіки лежить не тільки 

ефективна утилізація відходів, а й глобальні екопринципи та екозвички, що включає 

вторинну переробку сировини, а й відповідно зменшення використання ресурсів. 
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Важливо відмітити, що саме концепція циркулярної економіки несе на меті 

підвищення якості життя населення без понаднормованого використання відходів, 

природних ресурсів 1, с. 200. 

Висновок. Отже, циркулярна економіка сприяє оптимізації систем 

виробництва і споживання через реалізацію нелінійної економічної концептуальної 

моделі, що ґрунтується на екоінноваційній взаємодії природи і людини, знижуючи 

протиріччя факторів еколого-індустріального простору. Циркулярна економіка є 

базисом реалізації екологічних інновацій та підвищення екологічної 

відповідальності на основі обґрунтованого ресурсо- та енергоспоживання, 

зменшення шкідливого впливу на навколишнє середовище, розвитку соціально 

інтегрованого суспільства. 
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